

# 温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

## 简报

第 38 期（总第 1074 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2022 年 5 月 8 日

### 【目录】

1. 德力西集团举行“我心向党、守好红色根脉”专题讲座
2. 中广核俊尔公司举办青年大讲堂暨五四青年座谈会活动
3. 永固集团开展合理化建议征集活动
4. 乐清市职业经理人协会开展团建拓展活动
5. 简讯四则

### 德力西集团举行 “我心向党、守好红色根脉”专题讲座

4 月 27 日下午，由温州市总工会主办，德力西集团工会和温州晚报雪君工作室共同承办的“我心向党、守好红色根脉”

专题讲座在德力西智能终端电器产业园举行。第十二届全国人大代表、温州晚报《雪君工作室》主持人郑雪君带领劳模宣讲团到会授课。集团党委书记陈建春主持会议。集团高级副总裁胡成虎，集团党委班子成员、各群团组织负责人、劳模和优秀员工代表等参加会议。

“五一宣讲团”成员、全国劳模、全国五一劳动奖章获得者、高级技师胡东方，向大家讲述了自己读书时期、初做钳工到成为模具大师，掌握国家 20 多项发明和实用新型专利的成长经历。胡东方表示：做一个公正廉洁的人，见微知著，化整为零，科学运用方法，有效利用时间。干一行，爱一行，钻一行，专一行，只有坚定的信念，才能做好一件事，在平凡的岗位上不断实现自己的人生价值。

会上，郑雪君与大家分享了三点启示：不管是企业还是个人都要有使命感，有使命引领才会有永不磨灭的斗志；要有哲学护航，学习中国传统文化；仁爱是创新的突破点。陈建春表示，在中央大力倡导弘扬劳模精神的今天，郑雪君、胡东方等多位全国劳动模范走进德力西，给我们传经送宝，宣讲红色精神谱系，传承红色基因，让我们受益匪浅。心心在一艺，其艺必工；心心在一职，其职必举。我们要勤于钻研，坚守奉献，用敬业、精益、专注、创新的工匠精神，实现自我人生价值，推进德力西高质量发展。（德力西集团）

## 中广核俊尔公司举办青年大讲堂 暨五四青年座谈会活动

4月24日，中广核俊尔新材料有限公司团总支联合工会举办了“青年大讲堂暨五四青年座谈会”活动。公司党总支副书记、总经理张磊参加活动。

首先举行了“青年大讲堂”，由公司销售部部长陈修蓬分享入职以来的心路历程和成长故事。随后开展了庆祝中国共青团建团100周年专题团课，公司党总支委员、总经理助理相军带领团员青年们学习新民主主义革命时期青年运动史、社会主义建设时期青年运动史、改革开放新时期青年运动史。最后召开了“青春奋进正当时，增效降本我先行”主题座谈会。今年因疫情反复，公司业绩受到较大影响，公司团总支号召广大团员青年要走在前列，积极主动担当，为企业降本增效献计献策，助力公司经营效益提升。会上，青年团干与团员代表结合自身岗位工作实际，畅谈了关于降本增效的想法与建议。张磊希望每位青年都要养成良好的生活习惯，多运动，拥有一个健康积极阳光的心态；让自己保持一个不断学习的状态，在工作中要敢于当担、敢于试错并快速成长。（中广核俊尔公司）

## 永固集团开展合理化建议征集活动

4月26日，永固集团2022年第一季度“合理化建议达人

秀”评比结果出炉。本季度共收到有效合理化建议 12 条，经审议 7 条得到采纳。合理化建议领导小组经过对“建议参与率”“建议采纳率”和“建议采纳数权重”等多个指标的考评，最终评选出“最佳推行部门”“采纳冠军部门”“提案达人”。

据统计，自 2012 年“合理化建议达人秀”创建至今，永固集团合理化建议领导小组办公室共收到合理化建议 1570 条，采纳 1221 条，“合理化建议达人秀”平台的创建为公司降本增效、创新发展注入了源源不断的动力。集团总裁郑革表示：创新是引领永固前进的旗帜，是永固持续发展的助推器。今后要持续做好宣传动员工作，利用好“合理化建议达人秀”这个平台，引导广大员工充分发挥他们的聪明才智和主人翁精神，积极为企业发展献计献策。（永固集团）

## 乐清市职业经理人协会开展团建拓展活动

4月24日，乐清市职业经理人协会举办以“榜样的力量”为主题的团建拓展活动。

本次活动分两个部分，首先是召开二届二次理事扩大会议。会上，协会常务副会长杨涛对协会工作进行了安排部署。协会会长黄克结合当前形势，提出了“新常态、新要求、新作为”的指导思想，要求大家放开眼界，勇于变革创新，在新常态的大环境下，对自身设定新要求，以榜样的力量，影响和带

动周围人群，在经济、技术、产业等发展氛围中，有新作为。随后开展了旱地冰壶户外拓展活动。大家编成4个小分队进行对抗比拼，大家团结协作、积极沟通、群策群力、共同奋力完成挑战。（乐清市职业经理人协会）

### 【简讯】

§ 4月27日上午，在温州市制造业与民营经济高质量发展大会暨“两个健康”再深化推进会上，森马集团获2021年温州市民营经济纳税突出贡献企业，荣列温州市纳税第一名。2021年，森马始终秉持“一切以消费者为中心”，直面改变，拥抱革新，持续提升企业核心竞争力，稳步提升经营质效，实现了企业的高质量发展。同时，作为中国服饰行业的龙头企业，森马响应国家2030碳达峰、2060碳中和目标，加快向“时尚、科技、绿色”实现转型与提升，兼顾经济效益和环境效益，并通过自身的品牌影响力向广大消费者传递环保、低碳的理念，积极践行企业的社会责任，打造持续和健康的增长，努力成为一家令人尊敬的时尚服务企业。（森马集团）

§ 5月4日，奥康集团团委组织百名优秀青年工匠前往浙南红色小镇，开展“五四”青年红色主题教育活动。上午，组织青年工匠们参观永嘉县红十三军展馆，感受革命先辈英勇不屈

的革命斗志和大无畏的革命精神，铭记党的峥嵘岁月，传承红色基因。下午，开展“跳动青春，神彩飞扬”团体比赛。经过激烈角逐，“针车H线”团队获得冠军。（奥康集团）

§ 4月29日，浙江香海食品股份有限公司召开2021年度优秀员工表彰大会。会上，为优秀员工及优秀团队颁发奖状、荣誉牌匾。公司董事长陈勋弟作了讲话，向全体员工提出了2022年工作新要求：确保生产安全、产品质量安全；增强团队合作、勇于开拓创新；加强节能降耗，点点滴滴降成本、分分秒秒增效益。（浙江香海食品股份有限公司）

§ 4月15日上午，广泰建设集团各支部联合开展“抗疫情、促发展、当先锋”主题党日活动。活动中，传达学习温州市“两会”精神，学习并部署开展《关于深入开展两新党建“双实计划”迭代升级红色赋能“1+7行动”的实施方案》有关工作，并签署了泰顺县住建局关于党员干部禁止“黄赌毒”承诺书。会议要求，做好设置“书记热线”；抓好疫情防控；做好关心关爱职工群众等工作。（广泰建设集团）

---

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科

发：协会全体会员

---